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El error del empresario en laretencion del
| RPF esresponsabilidad del trabajador

La empresa no realizo correctamente la retencion del IRPF, pero por ser el trabajador sujeto pasivo
de ladeuda tributaria, es de su cargo y no del empresario, el abono de la diferencia entre lo que sele
retuvo y lo que realmente se e debia retener.

En e presente caso, €l trabgador fue despedido de manera improcedente, y ambas partes acordaron
una indemnizacion mediante pacto de no competencia, sin embargo, la empresa no cumplié con la
obligacion que deriva del articulo 99.2 LIRPF, es decir, no realizd correctamente la retencion e
ingreso a cuenta.

Asi pues, se ingresd en Hacienda una cantidad inferior a la que correspondia en atencion a la
cantidad bruta percibida por el trabgjador, a entender indebidamente que se trataba de una renta
irregular. Por ello, debe ingresarse la diferencia entre o que se le tuvo que retener y lo que
efectivamente se le retuvo.

En consecuencia, se concluye que siendo el trabajador, el sujeto pasivo de la deuda tributaria
derivada del percibo de unaindem
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